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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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ЦИФРОВІЗАЦІЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

 

Євроінтеграція вимагає від українських підприємств прозорості і достовірності 

облікової інформації, у зв’язку з чим цифровізація бухгалтерського обліку стає обов’язковою 

умовою їх успішної діяльності [1].  

Цифровізація бухгалтерського обліку забезпечує підприємству чисельні переваги в 

навколишньому бізнес-середовищі.  

По-перше, вона дозволяє автоматизувати переважну частину облікових процесів і 

спрощує перехід до застосування міжнародних стандартів фінансової звітності, оскільки 

сучасні облікові системи (SAP, Oracle, Microsoft Dynamics) мають вбудовані модулі для 

ведення обліку і за НП(С)БО, і за МСФЗ. По-друге, застосування цифрових платформ 

дозволяє запровадити єдиний формат даних, що надзвичайно важливо для тих підприємств, 

які бажають здійснювати міжнародне співробітництво, залучати іноземні інвестиції. По-

третє, цифоровізація обліку не тільки скорочує час опрацювання первинної документації і 

формування облікових регістрів, звітів, а й зменшує кількість помилок та відповідно 

підвищує якість обліку. Крім того, застосування електронного документообігу дозволяє 

відмовитись від паперових носіїв інформації і зменшити витрати на їх друк, зберігання. 

Електронний документообіг забезпечує доступ до документів в електронному вигляді та 

спрощує процедури аудиту, контролю, фінансових розслідувань. 

Використання в обліку хмарних технологій надає можливість працювати з віддаленим 

доступом, що особливо актуально в умовах сучасних викликів, та для компаній, які мають 

розгалужену структуру. До того ж це дозволяє зменшити витрати на інфраструктуру, 

створення робочих місць та їх належне обладнання.  

Цифровізовані дані дозволяють швидко формувати аналітичні звіти, візуалізувати їх 

дані, прогнозувати фінансові показники. Це дає керівництву підприємства цінну інформацію 

для прийняття стратегічних та оперативних рішень. Аналіз великих обсягів фінансових 

даних допомагає виявляти приховані тенденції, оптимізувати витрати, покращувати 

дохідність. 

Цифровізований бухгалтерський облік легко інтегрується з іншими системами 

підприємства (CRM, ERP, системи управління складом, HR-модулі тощо). Це створює єдину 

інформаційну екосистему, яка підвищує ефективність всіх бізнес-процесів, і дозволяє 

уникнути дублювання даних та помилок, пов'язаних з ручним перенесенням інформації. 

Проте, процес цифровизації бухгалтерського обліку пов’язаний з певними викликами, а 

саме: він має високу вартість впровадження, ускладнюється небажанням персоналу 

переходити на нові системи, стикається з ризиком кібератак та витоку даних, потребує 

доступу до стабільного Інтернету. 

Незважаючи на існуючі ризики, цифровізація бухгалтерського обліку є необхідною 

умовою на шляху до євроінтеграції. Вона надає потужні інструменти для підвищення 

ефективності управління, покращення інвестиційної привабливості та забезпечення 

конкурентоспроможності на європейському ринку.  

 

Список використаних джерел 

1. Білоус О., Кундеус О. Трансформація бухгалтерського обліку в умовах цифрової 

економіки. Галицький економічний вісник. 2023. № 4(83). С. 56-61. URL: 

https://galicianvisnyk.tntu.edu.ua/pdf/83/1189.pdf (дата звернення 04.05.2025). 


